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——南昌工学院2024年招生宣传片文稿

几点说明：

主题来自哲学家尼采的名言“每一个不曾起舞的日子，都是对生命的辜负”，取名“起舞”，充分彰显南昌工学院“育人为本，追求卓越”的办学理念。同时，寓意南昌工学院为一个舞台，学生是舞台上主角，体现南昌工学院以学生为中心，把立德树人作为根本任务，一切为学生成长成才服务。

主体为总分总架构，开篇舞台开启，全方位呈现舞台的美轮美奂，中间主角登场，演绎精彩人生，结尾再次渲染舞台的重要价值，向考生发出邀请。

主线为南昌工学院三位同学的奋斗故事，以点带面，充分彰显南昌工学院广大学子的精神面貌，并突出学生的成长和学校的培养之间的密切联系。
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（序幕）
这是大学之门：厚重深邃、雄浑壮阔、开放包容；（北门、东门、南门）

这是梦想之门：自信铸就辉煌、自律造就硕果、自强成就精彩！（三位学生的精神品质）

跨过这扇门，风景这边独好！朝暮为画，四季成诗。在这里，你可以遇见一切。无论深藏不露的博物馆，还是耸立云端的图书馆；无论温馨的咖啡杯，还是浪漫的望月湖；无论奔放的天工体育场，还是端庄的天工大剧院；无论思想激荡的智慧教室，还是自主探索的创新实验室。走到哪里，都是舞台，只为你起舞！

                  （三个主角登场）
跨过这扇门，梦想，不再是梦想；你，不再是你！

这是第十三届全国大学生电子商务“创新、创意及创业”挑战赛的舞台，来自经济与管理学院的周运超同学，率领他的团队，敢想敢闯，一路杀进全国总决赛的现场，最终一举夺得全国总决赛特等奖！

这是全国百万学子梦寐以求的硕士研究生招生考试的舞台，来自信息与人工智能学院的罗佳俊同学，一个人一条路跑到黑，终于迎来了自己的黎明，最终以优异的成绩考入中国科学技术大学！

这是扎根大山深处投身乡村振兴伟大事业的舞台，来自教育学院的陈红同学，秉承“忠信笃行，自强不息”校训精神，从大山深处走出来，又义无反顾走进大山深处，以自己的“进山”换得更多孩子的“出山”，荣获江西省自强之星称号！

                （周运超的故事）
自信人生二百年，会当水击三千里。

跨过这扇门，我找到了属于自己的舞台！一次赛前动员，燃起我的“三创”梦。三创是创新、创意、创业，也是创伤、创痕、创痛。这注定是一次逆行，一场决战。老师鼓励我：勇往直前，就有无限可能；队友鼓励我：虽无可能，却要挑战不可能！就这样，我和我的团队，在历时10个月的漫长赛程中，从未止步于不可能，而是把一个个不可能变为现实。在这里，你会发现，没有什么是不可能的！

近年来，学校持续深化创新创业教育改革，以大赛驱动创新，以创新带动创业，以创业促进就业。新建创新大楼，成立创新创业学院，组建创新创业团队，孵化创新创业项目。2023年度，学校还首次获得中国国际大学生创新大赛银奖。同时获得省级竞赛奖项496个，获得国家级竞赛奖项299个，其中获得国家一等奖以上奖励77个。

（罗佳俊的故事）
既然选择了远方，便只管风雨兼程！

我庆幸的是，跨过这扇门，在追梦的路上就变得无比坚定。

大学第一课，聆听着考研成功上岸的学长的精彩分享，我仿佛看到了未来的自己：高考没能上985，但考研我可以！敢想才能赢，决定了就要坚持，这是我大学四年最深刻的感悟！四年只做一个梦，四年只做一件事，这是我最简单而又最不简单的大学四年时光！它所馈赠于我的，不仅是学历的提升，更是生命的唤醒！因为，每一个不曾起舞的日子，都是对生命的辜负！

一个人可能跑得更快，但一群人才能跑得更远！在考研的道路上，罗佳俊同学不是一个人在奔跑。从大一开始，学校就为有升学考研梦想的同学专门组建拔尖创新班，特设考研自习室，配备考研导师，常年免费开设考研辅导课。近年来，学校考研范围日益浓厚，报考人数和录取人数都节节攀升。学校也荣获江西省“十四五”硕士学位立项建设单位，并与南昌大学开展联合培养研究生，共有17位教师获聘南昌大学硕士研究生导师。

（陈红的故事 ）
青春因磨砺而出彩，人生因奋斗而升华。

感谢南工，是母校的培育，让我这个从山村走出来的孩子完成一次次成长的蜕变。上大学，我靠着国家助学贷款、学校奖学金助学金和勤工俭学，没从家里拿一分钱，就完成了自己的学业；上大学，我一切从零开始，不管遇到多大的困难和挑战，都暗下决心：把书读下去，做更好的自己，看更大的世界。我也因此连续三年学业和综测成绩排名第一，获得国家和省级竞赛奖项6项，主持国家大学生创新创业训练计划1个；上大学，我获得学校老师和同学数不清的帮助，我也要帮助更多的人，我坚持做公益，三下乡志愿者、返乡抗疫志愿者、公益支教老师、红色走读宣讲员，我都做过，我还入选第四届全国大学生“C9+100”返乡宣讲团，与北京大学、复旦大学、浙江大学等高校学生代表一起，为多所省级重点高中作励志宣讲。在未来，我立志做一名优秀的乡村教师，让更多的求学梦从山沟里飞出来！
从挫折中奋起，从来不是一件容易的事。这需要坚韧不屈的意志，也离不开学校的精心呵护。长期以来，学校坚持“育人为本，追求卓越”的办学理念，全力打造“天工蓝”一站式学生社区服务中心，构建辅导员、班主任和学业导师协同育人体系，为每一位学生的成长成才提供最优服务。

（结尾）
跨入这扇门，你就是主角，每天上演的都是奋斗的故事，经风雨、见世面、壮筋骨、长才干！一个个南工学子在这里锤炼本领，砥砺精神，朝着更高更远的目标冲刺，摘得属于自己的“桂冠”。

今天，这扇大门已经为你打开，你只需闪亮登场，在舞台的中央高高起舞！

精彩属于你！荣耀属于你！未来属于你！
　　

